

## Absolut Mat



Разреждане  
5 - 10%



Покривност  
13 - 15 m<sup>2</sup> / L



Приложение  
четка, валик или  
безвъздушен пистолет



Сушене  
12 часа

### Професионална миеща се интериорна боя

» Прикрива несъвършенствата на  
стените

» Добра обработваемост,  
няма пръскане при  
полагане

» Супер матов краен слой

Миеща се боя на латексова основа за стени и тавани с допълнителна покривност и висока белота. Образува супер матово изглеждащ филм за маскиране на малки повърхностни несъвършенства. Има добра обработваемост, без пръски.

Използва се за защита и декоративна обработка на вътрешни повърхности (стени, тавани), нови или стари, от гипсокартон, гипс, бетон, цимент или дърво.

A/a Матови покрития за вътрешни стени и тавани  
(гланц <25 при 60°) (SBA)

• Гранична стойност на ЛОС: 30g/L.

• Максимално съдържание на ЛОС в готов за употреба продукт: 29 g/L.

#### ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Цвят	бяло
Плътност ISO 2811 при 25°C	1,58 g/mL (±0,07)
Вискозитет ISO 2555 при 25°C	7500 - 10500 cP
Покривна способност, ISO 3905	мин. 99%
Ниво на блясък 60°, ISO 2813	< 3 GU
Ниво на блясък 85°, ISO 2813	< 5 GU
pH	8,0 - 10,0
Степен на белота SR ISO 6504-3/ASTM E 313-98	90
Степен на жълто SR ISO 6504-3/ASTM E 313-98	0,5
Покритие на слой, ISO 6504	13 - 15 m <sup>2</sup> /L*
Устойчивост на миене (клас на миене, след 28 дни след нанасяне), DIN EN 13300	клас 2

Продукт с техническо одобрение

\* Зависи от начина на нанасяне и абсорбцията на повърхността.

# Absolut Mat

## Професионална миеща се интериорна боя

### ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

За да се осигури добра адхезия, повърхността трябва да е здрава, суха, чиста и без прах, мазнини, сол, ръжда, остатъци, влошена боя или други примеси, които могат да попречат на адхезията.

» Върху нови повърхности: преди нанасяне на боята, нанесете един слой KRAFT WALL PRIMER на водна основа, правилно разреден. Нови повърхности от бетон, мазилка се грундираат и боядисват най-малко 30 дни след въвеждането им в експлоатация.

» На повърхности, изискващи ремонт (пукнатини/пукнатини): използвайте KRAFT SPRACHTEL за пукнатини и KRAFT PUTTY за дупки. След изсъхване, шлайфайте мястото, отстранете праха и нанесете един слой KRAFT WALL PRIMER в подходящото разреждане или един слой KRAFT WHITE PRIMER.

» Предишно боядисани повърхности, неразрушени: измийте с разтвор на препарат (ако е необходимо) и грундирайте с KRAFT WALL PRIMER или KRAFT WHITE PRIMER. Ако повърхностите са носещи, без лющене и мехури, можете да преминете директно към нанасянето на KRAFT Absolut Mat боя.

» Повърхности с петна или засегнати от цигарен дим се грундираат с KRAFT STAIN BLOCKER AQUA; след 24 часа боята може да се нанася.

» На повърхности с петна от мухъл: отстранете напълно плесенния слой и третирайте повърхността с KRAFT MOLD BLOCKER. След 24 часа почистете с чиста четка и грундирайте с KRAFT WALL PRIMER или KRAFT WHITE PRIMER в подходящия разред.

### ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОЛЗВАНЕ

» За идеален резултат нанесете 2 слоя KRAFT Absolut Mat върху правилно подготвената повърхност, ако стената е грундирана с Kraft Wall Primer. В случай на грундиране с Kraft White Primer е необходимо да се нанесе един слой Kraft Absolut Mat, разреден макс. 5% или неразреден.

» Повърхността, върху която се нанася, трябва да е здрава, суха, чиста, без прах, следи от мазнини, соли, ръжда, стари изхабени бои или други замърсявания, които могат да попречат на адхезията.

» Разреждане: макс. 10% с чиста вода за първия слой, ако стената е грундирана с Kraft Wall Primer, съответно разреден макс. 5% или неразреден при грундиране с Kraft White Primer. Разбъркайте добре преди и по време на нанасяне. Вторият слой не се разрежда.

» Може да се нанася с четка, валик или безвъздушен пистолет.

» Условия на околната среда: температура 5-30°C и относителна влажност < 65%.

» Оптимални условия на приложение за опора: температура 10-25°C и влажност максимум 15%.

» Съхнене на допир: 3-4 часа при 25°C и 65% относителна влажност (времето за съхнене е по-дълго при условия на висока влажност / ниска температура).

» Минимално време за нанасяне на следващия слой: 6 часа, в функция на температурата.

» Да не се прилага при температури под 5°C или над 35°C и при относителна влажност 65% или по-висока.

### ИНСТРУКЦИИ СЛЕД УПОТРЕБА

» Почистете инструментите веднага след употреба с топла сапунена вода.

» Затворете плътно баката, за да го запазите в добро състояние за бъдеща употреба и го съхранявайте преди и след употреба на хладно място, далеч от излагане на слънчева светлина или замръзване.

» Можете лесно да измиете боядисаните повърхности с мека гъба и вода, а в случай на трудни петна с малко препарат, след като са минали поне 28 дни от боядисването.

### ОПАКОВКИ

Продуктът се предлага в бял цвят, в опаковки от 0,75 л, 2,5 л, 4 л, 8,5 л и 15 л.

### ИНСТРУКЦИИ ЗА ЗДРАВЕ, БЕЗОПАСНОСТ И ЗАЩИТА ЗАОБИКАЛЯЩА СРЕДА

Прочетете внимателно етикета преди употреба. За допълнителна информация, моля, вижте информационния лист за безопасност.

**Клиника по Токсикология към МБАЛ  
СА „Н.И. Пирогов“ тел. (+ 359 02) 9154 411**

### СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте продукта при температури между 5°C и 30°C, далеч от пряка слънчева светлина, за максимум 36 месеца от датата на производство.

Съхранявайте баките плътно затворени, когато не ги използвате.

01/24 ТОЗИ ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ ЗАМЕНЯ ВСИЧКИ ПРЕДИШНИ ИЗДАНИЯ , ОТНАСЯЩИ СЕ КЪМ ТОЗИ

2/2

ПРОДУКТ. Въпреки това, горната информация трябва да се счита за индикативна и във всеки случай трябва да бъде преразгледана според всяко конкретно условие и практическо приложение. Следователно, пригодността на продукта за всяко конкретно приложение трябва да бъде оценена след справка с актуализирания технически лист и нашия уебсайт [www.kraftpaints.ro](http://www.kraftpaints.ro), както и след свързване с нашия отдел за техническа поддръжка, ако е необходимо. Нашата компания гарантира качеството на самия продукт, но потребителят/заявителят е изцяло отговорен за всички нежелани последствия от използването на продукта.